

### **В Московской области прошли всероссийские соревнования «Лесное многоборье» среди учреждений среднего профессионального образования**

Профессионально-прикладные соревнования «Лесное многоборье» организовано Федеральным агентством лесного хозяйства РФ. В рамках состязаний студенты выполняют различные задания, среди них валка-рубка леса, посадка деревьев и таксация — определение показателей леса.



Соревнования включали в себя следующие этапы. Первый этап — «Основные работы на лесосеке», второй этап — «Отвод и таксация лесосек в спелых древостоях», третий этап — «Воспроизводство лесов», четвертый этап — эстафета «Имитация тушения лесного пожара».

Самым зрелищным этапом была валка дерева. Участник команды, имеющий соответствующий допуск, обозначал судьям направление падения дерева, куда последние забивали контрольные вешки. Облачившись в шлем с забралом и наушниками, перчатки и соответствующую одежду, вальщик приступал к работе. После этого судьи дотошно измеряли спилы оставшегося на делянке пня.

Точнее всех на этапе «Основные работы на лесосеке» стал представитель команды Дивногорского лесхоза-техникума — студент четвертого курса Андрей Ефимов, который свалил дерево точно на контрольный колышек.

По итогам соревнований команда Дивногорского лесхоза-техникума награждена Дипломом победителя за третье место в этапе «Основные работы на лесосеке». В общекомандном зачете команда вошла в десятку лучших среди учреждений среднего профессионального образования.

**Екатерина БОРОВЕНКО**